



В Веселовском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Зерноградским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти (ч.1 ст.105 УК РФ).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что 19.04.2010, около 09 часов 30 минут, в шлюзовом канале Веселовского гидроузла вблизи х. Спорный Веселовского района обнаружено тело жителя Веселовского района с признаками насильственной смерти – переломом костей свода черепа.

За совершение преступления задержан 31-летний житель Веселовского района. Установлено, что подозреваемый, на почве личных неприязненных отношений, нанес бейсбольной битой несколько ударов по голове потерпевшему, который от полученных телесных повреждений скончался.

С целью сокрытия преступления злоумышленник погрузил тело потерпевшего в багажник своего автомобиля, вывез с места совершения преступления, сбросив с автомобильного моста в шлюзовую канал Веселовского гидроузла.

В настоящее время проводится расследование уголовного дела, рассматривается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795412>